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РУМУНСЬКИЙ КАРНО ГОТУЄ ВІЙНУ 
ПРОТИ СРСР

Цілком зрозуміло, ідо поруч, на селі постійний гість, і в усіх 
• із готуванням війни уряд фа газетах повно повідомлень 
шістськоі диктату ри загострю» про розправи з селянами. За- 

; режім білого терору. Він де- брргованість селянства велн- 
далі лютіше переслідує всі ре- чезна. Це визнають навіть 9- 
волюційні робітничо-селянські фіційні статистики, які, звісно. 

С також проекти збільшити організації, компартію, уиітар прикрашують картину на ко-

Трудящі Радянської України 
проти терору на Зах. Україні

У зе паку з конференцію
імпернм істинних балканських констанцький порт, поширив Ні (революційніу профспілки. |>исть урядові, 
держав, ЩО вибувається з 5 до |1Ш1 f, „ тс . МОДР, ' робітяичо-селявськийі Компартія Руї «був
І.' .жовтня в Атенах, заслуго- б.іьок забороняє та конфіскх- пміся з підрнмкою Комінтерн» Протест Спілки Революційних Письменників Західмьої України.
eye на особливу увагу дедалі джити же А д>И,7Ь МОСТИ їхні органи. Він позбавляє мі- і безпринципної фракційної бо- ----------
більше готування війни в Ру на-1 Лунаєм та Прутом, шол ськнх радників від робіничо ротьби, зосереджує тепер усі, Західна Україна у вогні н рішучий протест і

сполучній Румунію » Юго- селянського ближу їхніх нив- івої сили на мобілізацію шм- кроні* Вимучене їли днями се- ««роти погромим цтва
Славі» ю та Польщею Усі ці новажень та ув'язнює їх. Ре-ірокнх робітничо - селянських ,янство доведене до одчаю. вого теР°РУ над трудящими

во.іюцінний робітників та се- мас дія боротьби проти фа ІІа1ить щаєтки як полиьких Західньої ^ країни і заклика
ні істської диктатури Кароля ти к,ть усіх трудящих і револю-

Ііо всіх частинах кра- проти загрози імперіалістичної "ІК 1 У критських її її ційннх письмсішиків та ку.іь-
та попів. Фпшістський уряд турннх діячів Радянського Со-"

і'іідиоти Західньої України ля
кає польських фашистів та їх-

СОЦІЯЛ-3(ХІДННКІВ.

які з допомогою карних експе
дицій затоплюють в крові 
спроби трудящих мас визволи» 
тися з-під ярма.

Але бурхливого зростання 
революційного руху ніщо не 
зупинить. Кляса робітнича її 
трудяще селянство Західньої 
України, разом з робітничою 
клясою та трудящим селян- 
твом Польщі, Білорусі, єврей

ським та німецьким пролєтарі- 
ятом під керівництвом комуні
стичної партії, зметуть дикта
туру фашізму й збудують нову 

, соціялістичну Республіку Рад. 
Ми, студенти та викладачі 

Польінституту. Робфаку та 
І іольпедтехнікуму. будуючи 
польську пролетарську культу- 

на Україні, категоричні 
Спілка Революційних протестуємо проти кривавого 

терору ПОЛЬСЬКОЇ буржуазії, 
вимагаємо негайного припи
нення карних експедицій.

Запевняємо пролетаріят та 
трудяще селянство Західньої 
України, що н революційній 
боротьбі в потрібний час ми 
всі, як один, станемо поруч з 
вами, щоб допомогти визволи
тися з-нід гнете капіталу.

ЗАХІДНА УКРАЇНА У ВОГНІ І КРОВІ
nix c.ivr

обурення 
і крива-мумії.

Уся румунська преса на чолі 
з урядовими "органами прова
дить тепер шалену кампанію 
цькування Радянського Союзу.
Всі вони намагаються ріжнимн 
вигадками й наклепами дискре
дитувати Радянський Союз й 
ним створити належну атмос
феру дія ідеольогічного готу
вання війни проти СРСР. Цьо
му має прислужитися також 
систематична кампанія проти 
Радянського Союзу та “радян
ського демпінгу" ( заборона 
радянських товарів), зокрема 
дерева, ни<фти та хліба. "Аграр
ні" конференції балканських 
держав разом із Польщею, що 
відбулися в By нарешті, Сінаї. 
та Варшаві, були переважно 
конференції протирадянські.
Це вже ясно хоча б із таких 
факт мі: до переговорів не за
просили Радянського Союзу, 
головні постанови конферен
цій досі затаювали, а Франція, 
як протектор балканських дер
жав, оце зробила в Женеві 
брутальну вихватку проти Ра
дянського Союзу й уже орга
нізовує економічну бльокаду 
Радянського Союзу. З цього 
погляду згадані конференції 
являли собою готування до те
перішньої балтійської конфе
ренції капіталістів в Атенах, а 
всі ці конференції разам ста
новлять частину протнрадян- 
ськот “пан-європейської" полі
тики Франції

За фашістського урядування 
Кароля дуже збільшилося ак
тивне готування війни проти 
СРСР. Ще місяців зо три то
му, вступавши на престол,' Ка
ро ль у своїй промові, що ря
біла "демократичними" фра
зами. заразом прокляну вав 
збільшення війська та фльоти.
Реорганізацію армії Кароль 
уже провадить. Він уже на
становив багато офіцирін та 
генералів і замінив їх по.іітиін 
по певнішими та молодшими 
силами. В одній із своїх не
давніх промов Кароль також 
заявив, що в наслідок теперіш
нього дефіциту н бюджеті на 
І АЗІ р. мають чимало зменши
ти витрати на культурно-соці- 

-яльні потреби, а зате збіль
шать видатки на військо та 
фдьоту на 2і - мільярдів леїв 
Отже, на озброєння в буджеп
приділять щось м третину всіх^йістів (урядова "національна 
видатків До цього треба до
дати, що на бажання Кароля 
вже тоді, як він вступив на 
престол, армії подарували о- 
к|К'мо 5 мільяардів леїв.

ІГ
заходи. звісно, насамперед 
стратегічні, бо мають на меті ляп нещадно катують та мор- 
якнаїї щільніше звязати бал дують 
канські держави з ІІольшею та їни. а надто в Ьасарабіі. ввесь 
надбалтицькнм бльоком 
ди належить також проект бу- ги. Податковий екзекутор ,

вгини
1 Іілсудського кинув на землі 
Західньої S'країни військові та 
подіційні сили і провадить там 
кривавий погром. Повернули- 

Й польського 
І Іід шомполами

юзу та цьіого світу стати в 
обороні катованих мільйонних 
трудящих рас Західньої Укра
їни.

Хай живе революційна бо
ротьба за соціальне й націо
нальне визволення трудящих 
Західньої України і Польщі!

Хай, живе Комуністичн 
Партія Західньої України і Ко 
муністична Партія Польщі 
провідники революційної бо- 

гоедовення графа митрополита ротьби проти польського фа- 
Шеитицького допомагають у- ШІ.зм»!

МартіноСю- час відбуваються масові арені
Ь> каретт.

дуванмя та поліпшення вже 
найближчої весни стратегічно 
важливих залізниць і шляхів НОВІ КРОВАВІ ЗЛОЧИНИ КАРНИХ ЗАГОНІВ Г;ки

карних експедицій, під торту
рами дефензив, за гратами фа- 
шістських в'язниць сплива
ють кровю робітники й селяис 
Західньої України. В цій ро
боті польській воєнщині з б.іа-

14 вересня в Ьукарешті від
булися повітряні маневри з у- 
частю авю-ескадриль із Руму
нії, Югославії, Італії, Франції, 
Польщі та Чехословаччини.

Газета “Сила” повідомляє, ігатьох селян били, деяких би
що в селі Гаєвом» (під Льво-і ли -То смерти 
вом ) поліцаї тяжко побили 

Багато

Карний загін у сельПідгоро- 
(бібрського повіту) 

У ча
ди щ і
знищив 600 кін хлібащось із десять селянКілька тижнів тому де ком-

станцького порту “завітала" 3 ннх вмирають 
англійська ескадра, а тепер ма- У бібрецькому повіті карт українських письменників, 
юїь відповісти на цю “візиту" експедиції напали на лев'ян v -(руйновано кузню. Поліцаї 
найбільші румунські військові і сто сіл. Підчас нападу вчши багнетами розірвали вісім де - 
кораблі "Король Фердинанд" но тисячу трусів н українців, сить подушок .і перин, зруйну- 
та "Королева Марія". Усі по- Иешадт.о били селян се.і.і вали печі в хатах, знищили 14 
вітряні та морські демонстра- ДенИсового (тернопільського книгозбірень, били дуже бата- 
ції, скеровані насамперед про- повіту). В цьому селі заареш- тьох селян. Підчас бійки кати 
ти Радянського Союзу, поваж- товано кілька десятків селян казали : "Селянам дуже добр

та.іьш знищено всі портрети

країнські фашістн і соціял-ф.з- 
шісти
ограблено і скатовано сотні 
тисяч селян.

Революційні письменники За- 
"хідньої України підносять свій Харків, 8 жовтня 19.30 р

Знищено десятки сіл, Письменників 
Західньої України 

і. Ткачук 
секр.

М. Ірчан 
голова.

ні ланки в процесі, готування Перед тим, як мав прийти кар- живеться, а тому воші цікав- 
іиперіялістичиої війни Такнії ний загін більшість лірдностії литься політикою". Одного со- 
самий характер мали цьогорі». повтікали в ліси. Па село Де- линина Сновидовича поліції 
пі маневри з участю короля, нисове карний загін напада- прив'язали до віконної рами 
що відбулися від 16 до 27 жов- вже втретє. В селі Домано- поліційного приміщення, роз
тин в Трансильванії (Семигг- вичі. (тарнопьіьського повіту і тягнувши йому руки н били 
роді). Ці маневри якнайпиль карний загін примусив селян до нестями. Після екзекуції 
піше готують, і до участи в них виконати яму, куди висипав Сновидовича відвезли до

ПРОТЕСТ УКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО 
БЮРА СЕКЦІЇ НАУКОВИХ РОБІТНИКІВ

Хан живе переможна рево- 
хідній Украіні розгортаються дюційна боротьба на Західній 
прискореним темпом і ввесь Україні! 
культурний світ мусить звер

Українське центральне бюро 
екції наукових робітників про 

іі- гестує проти нечуваного зну-
закликають усіх військово-зс все знайдене в селі борошно й карні. Закінчили поліцаї на •наиня и терору польського ну ти сюди свою увагу,
бов’язаних. що не відбували пашню. Коли борошно й наш- том», що забрали в селі баг„ фашізму в спілці з українським Висловлюючи свій палкий
після війни військових вправ, ню закопали, то почали бити то 'харчів, курей, тощо. 11р і фашізмом н соціял-фашізмом протест протії мерзенних вчии

У селі Довжанці того ж такі екзекуції повідомляють , поневолених робітників і селян ків катів трудящого люду За-
Західньої Західньої України. Розбишаць- хідньої України, наукові робіт 

кии терор карних-загонів поль- пики Радянської України за 
ського панства затьмарює о- кликають водночас учених усіх 
пані "подвиги " царських по - ; країн піднести свій голос про 
сіпак за часів найгіршої реак- ти знущань польського фаші 
ції. Масовими розправами на- їм» 
гаями та тюрмами польський 
фашізм намагається придмни- 
тн боротьбу робітників і се 
іян Західньої України за своє 
соціальне та національне виз
волення. Доля російського 
самодержавства не мине поль
ського фашізму. Події в 3:.-

Геть з польською кривавою 
фашістською диктатурою!

Хай живе польська Респуб
ліка Рад!

Хай живе комуністична пар
тія, крицевий проводир і орга
нізатор революційного руху 
трудящих мас цілого світ»

Візита англійської ескадри в селян 
Румунії, за повідомленнями о- повіту марний загін зруйнував з інших повітів

Ба- України.стаиміх чисел англійських га- читальню й кооперативу
зет, зрештою, призвела до 
англійсько - італійської госпо-

ТРИ СПІЛЬНИКИ: ПІЛСУДСЬНИЙ, ПАПА І ХАЛІФдарчої угоди, до якої втягнено 
також Румунію. В тій угоді 
Англія робить румунській наф
товій промисловості певні но повідомлення 
ступки і на компенсацію вимл 
гає. щоб надалі всі румунські щі радіостанцію, що буде нан- 
військові кораблі будували а сильніша в Бароні. її постав- 
Англії. Але ж Румунії бракує дить у воєнному порті І"дині 
грошей, щоб здійснити всі .і.і вона матиме завдання прн- 
іміїеріилістичні плями Тим то глупі» вати московську радіо- 
Кароль та його уряд дуже сил- станцію, що поширює більшо- 
куміться дістати позики у Фран-1 вицьку пропаганду і "бунтів
нії та Англії. “Ліберальна" ннчі настрої " серед широких 
партія Братінн» в звя'зку з цим мас проти “законного і богом 
офіційно змінила свою програ- посвяченого ладу і порядку”, 
му і вже ставиться прихнльн і Марконі будує в Ватакані.

з -трудящих Західньої ХУДОЖНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ.
України. Ганьба спадкоємцям 
царської політики поневолен
ня народів! Слава борцям і 
польським фашізмом 
ським і західньо-украінським 
робітникам і селянам!

Укриентрбюро наукових 
робітників.

В пресі появилися такі три | Бувший турецький халіф
Абдул Мсджид, що живе в 

В Англії будують для І Іо.іь- Швайцарії, видав іаклик до м
сульман і помістив його в пан 
ськім органі "Орієнт Модер 
но". Халіф кличе всіх "вір
них" не вірити в кличі поступ» 
і комунізму, нічого “не читати 
крім Корану, молитися до -Ма- 
гомета, слухати багатих і ни
щити “більшовицьку пропа
ганду", що хоче бідних зрівня
ти і багатими.

Вислухавши доповідь Про 
жахливі терористичні дії поль
ського фашізму на Західній 
Україні, Асоціація Художників 
Червоної України “АХЧУ" і о- 
буренням протестує проти ІІЧ- 
щення • здобутків української 
культури, проти військового 
окупаційного режіму, проти 
нелюдського катування селян 
і робітників, проти масового - 
ув’язнення трудящих.

І la знак свого протесту філія

поль

*

МИ ЗАВЖДИ ГОТОВІ ДОПОМОГТИ У ВАШІЙ 
БОРОТЬБІ З ПОЛЬСЬКИМИ ФАШІСТАМИ

-

(МІтінг викладачів і студентів польського інституту 
й педагогічного технікуму в Київ!.)І Іілсудський, папа і халіф, це - 

три стовпи реакції, що нагадує 
собою иайтемніше середньо
віччя
ШОВНІМ»'

ухвалила вступити до лїв 
МОДР'у, щоб хоча частководо припливу чужоземного к і- радіостанцію для пана папи, 

ніталу. Можна взагалі конста- Сила хвилі цієї радіостанції Вислухавши доповідь про Зростає щораз більший визиск иолекшити 
робітничої кляси і трудящого невірниця родин ув'язнених ТІ 
селянства. Це змушує

страждання і и
терор на Західній Україні, за- 

Переможний біль- гальні збори студентів та вп- 
іповизм, це побіда пролетарі к.задач і в Польського Недаго- українського селянства Захід 
я ту над капіталістами, світла] гічного Технікуму, Польського ньої України ставати до само 
над темрявою! Педагогічного Інституту та

_____  Робфаку при інституті занвлн-1 ататорів-поміїциків, як чужо - ] пах Західньої України.
Хай живе, революційна бі

туватн. що румунський парля - має бути така сильна, що сло- 
мент та всі буржуазні партії, в ва пропаганди отця наші буде 
тому числі соціял-демократи добре чути в усій Европі. і 
та "ліве" крило націонал-цара- каблевою сполукою в Америці

і па далекому Сході. Завдам-

слушно бояться біль-
маси іабнтнх польськими катами, 

поки не засяє червона зірка і
за має червоним прапор на зу 

оборони проти вічних експльо божілих І заллятих кров'ю ЛІ
селянська" партія) на чолі з ня ватиканської .радіостанції
проф. Стере, активно підтр і- "сіяти слово боже" проти ють: економічна і політична | земних, так і місцевих, проти |
мукіть фаціістську диктатуру "більшовицького диявола -’, то і Товариші! Відновляйте ne- Kpj3a в Польші^фуйиує остан-1 духівництва
та її імперіялістичну войовни- бунтує нарід проти панів і по редплату на “Українські Ро цій грунт иануваннн фашісг Бурхливе зростання револш
4V Політику пів. бітничі Вісти”! j ської диктатури в Польщі цінного руху серед селянської | щаІ

ротьба трудящих Польщі!
Хай живе Радянська Поль

] міщик не тільки безпосередньо і рядком панської аграрної ре- j такі глибокі коріння соціяль-1 свої пута, допоможе їм завда- ] рух змете всіх панів, якої б ві- 
гкепльоатує околшшіє селян- ;4>орми. всю чисто віддають ного її національного невдово 1 ги рішучого вдару ненависним і |»н і нації вони не були, 
ство, але її через свій преві.іе-1 стороннім і чужим людям,1 лення, що їх тепер ніяк не ви- окупантам 
кований стан може натискува- аваптурникам і пройдисвітам, корчувати. Карні експедиції.]

що своїми бешкетами й крив і- що оце тепер вогнем І мечем 
вими подвигами в польському намагаються втихомирити За - 
війську заслу жили не на землю, 
а мабуть тільки на шибеницю.
І от ці осадники, що вирвали 
з рота в селян останній кусень 
хліба, ні доглядачі польського 
фашізм». ці ібройні осередки 
польського імперіалізму на 
східні.» землях, порядкують як 
хочуть і знущаються з фактич
но підвладних їм селян.

Соціальний гніт перепліта
ється з національним. Багато
річна практика польської вла
ди призвала до того, що рідко- 
рідко де зосталася ще україн
ська школа. Все. що має на 
собі печатку українства, ва с 
наводить підозру. По черзі 

До цього споконвічного ста- розгромили українські коопс- 
рого гніту додав польський ратини, ріжні спортивні това- 
хряд ще її особлив» кару дія риства, та всі інші національні 
українського селянства. Має- форми громадського життя.
мо на увазі так званих осадим- , _' Карні експедиції не зламаютьчзв. колишніх польських салда І волі до опору.пв. що їм нарізано ділянки на г

багато такого, що нагадує даі Західній Україні. Ту землк Роки окупаційного режіму 
Не так склалося, як гадало-'номинулі часи кріпаччини П"- що П спродують поміщики по - : породили такі злидні, пустили

ГРІЗНИЙ ПОЧАТОК
1 українська буржуазія еха- 

Вона й собі поба-; мснулася 
і жала примоститися біля пан

Українська буржуазія в тісни 
угоді з польським фашізмом.Події на Західній Україні]ся. В глухому підпіллі, серед 

були великою несподіванкою мертвої тиші нагромаджу вал і- 
;\ія польського фашізму. Вля- ся революційна енергія, що 
дарі Польщі ііереецінили свої оце тепер вибухає з нечхваною 
сили, не помітивши тих глибо досі силою. Досить навести 
чгзинх рухів, що зародилися кілька фактів д життя західньо- 
в масах. Коли запалали помі- українського селянства, щоб

ти на селян і стягати з них ріж 
ні побори

Друга, головна болячка за- 
хідньо-українського селянства 

це глитай і не тільки поль
ський, але частенько іі Свій 
"рідний", український Чим 
більше розоряється селян, чим 
більше розводиться злидарів 
на селі, тим краще живеться 
глитаєві, тим більші багатства 
зосереджує він у своїх руках 
Не дивно уому, що останніми 
днями палають вже не тільки 
поміщицькі садиби, але й гли 
тайські клуні.

ських ніг, вона взяла рішучий 
Здобути перемогу буде од ] курс на тісну угоду

Не, тільки ським фашізмом. Гі відштовху
ють, її випинають з теплих по-

хідніо Україну, справді побіль
шать горе її муки українського ! нак дуже тяжко 
селянства, але ніяк не злами-!польський фашізм, але й мі
ніть волі до опору. Можна сцева українська буржуазія сад, н зневажають всякими 
накласти контрибуцію па село, доклала» всіх сил, щоб при- способами, а вона все ж і далі 
можна неіцадно побити перс- боркати маси. Українська бур- накидає свої послуги, робить 
дових селян, можна навіть при жуазія при перших звістках все залежне і можливе щоб 
мусити їх покинути свої оселі про селянські заколоти удава прислужитися пілсудчині і ра- 
і податись у ліс, але ж мільйь - за, що вона симпатизує рухові, зом із нею розчавити повстан
ців не винищиш, мільйонів не скерованому проти польськоГОфпжутгебезпеку. 
виріжеш, мільйонів не змусиш панства. Буржуазні політика 
на дальше голодне її безпро- ни з українців намагались на 
світне життя. віть шантажувати своїх поль-

Ми знаємо чимало прикладів ських сусідів цим рухом, мама- 
з історії, коли придушуван і га.іись на стражданнях і борні 
селянські бунти. Але так бу- селянства щось для £ебе ви- 
ва.зо тоді, коли селянський рух торгувати. Та не довго тривз- 
був наданий самому собі, коли ла ця спекуляція Вірним кля
не було організаційної руки, совим інстинктом українська 
що могла б опанувати стихію буржуазія відчула, то селян

ство не має ані якого бажаним

з поль-

іцицькі маєтки, коли пролила переконатися, що окремими 
ся кров ненависних урядовців ! боновими виступами діло не
і поліцаїв, коли селяни почали обмежиться, бо боротьба то-
тікати в ліси й яри, 
тоді схаменувся польський ф:і-

тількиїчйться не на життя, а на смерть

Лють мас скерована насампе
ред проти поміщиків.UII3M, тільки тоді зрозуміли 

варшавські пани, що тут щось 
далеко більше, ніж звичайні Лють мас скерована масам 
заколоти, збагнули, що т\т перед проти поміщиків. Ііо- 
одгонить подихом революції, над половину землі тримають 

Польська буржуазія довгий у своїх руках великі польські 
час самоетіша.іа себе такими землевласники. А тимчасом 
дитячими вигадками, що це. 90"., селян мають по одном» - 
мовляв, мутять агітатори, а два гектари землі, і то здебіль 
людність у цілому далі покіо- ша малородючої, занехаяної, 
но терпітиме окупаційний ре- Відносини між поміщиками м 
жім. Польським панам здава селянами на Західній Україні 
лось, що їхнє панування до- складаютия дуже своєрідно 
сить провчило “хлопів", які ні- крім звичайної “нормальної" 
коли не насміляться підняти експльоатації. тут зосталося

Партизанська війна на . За
хідній Україні тільки-но поча- 
зася, але це грізний початок. 
Соціальні бурі за наших часів 
рантово вибухають і дуже 
швидко доходять своєї найви-

До сторого гніту польський 
уряд додав ше й особли

ву кару.
тої точки Що колись вимі
рювалось десятиріччями, то 
гелер розв'язується місяцями • 
навіть днями. Гуркіт від пер
шого удару знайде широкий 
відгомін. Буйна хвиля соці
альної революції широким 
струмом розіллється по Захід
ній Україні.

і повести її на штурм. На пре
велике щастя для українського 
селянства воно не буде безпо
радним у; боротьбі. Комуні
стична Партія Західньої Укра
їни допоможе масам зламати

міняти одного пана на друго
го. Стало ясно, що коли впаде 
польська державність, то годі 
її сподіватись на її руїнах по
будувати українську буржуаз
ну будівлю Стало ясно, що

руку на своїх господарів.
с. л.


